
Lösungsbogen AG/200/4

CME-Modul:
Intrauterinsysteme - Verhütungssituation in Deutschland. Gibt es einen
Paradigmenwechsel?  

CME-Punkte:
4

Zielgruppe:
Ärzte

Kursdauer bis:
15. September 2019

Link zur Anmeldung:
https://cme.medlearning.de/jenapharm/intrauterinsysteme/index.htm

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Unsere Lösungsbögen dienen zur Prüfungsvorbereitung und sollten nicht während der Online-Prüfung
verwendet werden. Somit wird sichergestellt, dass Sie auch tatsächlich über das geforderte Wissen
verfügen. Und denken Sie daran, kein Mensch ist fehlerfrei und braucht auch zur Beantwortung von
Online-Fragen ausreichend Zeit. Nehmen Sie sich diese.

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Frage: In welcher Altersklasse ist das Interesse an Langzeitverhütung am größten?
Antwort: 14–24 Jahre

Frage: Was stellt eine Kontraindikation für die Einlage eines LNG-IUS dar?
Antwort: Submuköse Myome

Frage: Über welchen Zeitraum ist das 19,5-mg-LNG-IUS zur Kontrazeption zugelassen?
Antwort: 5 Jahre

Frage: Wieviel Prozent der befragten Pillenanwenderinnen der TANCO-Studie haben die
Pille in den letzten drei Monaten vergessen?

Antwort: 47%

Frage: Für welche Verhütungsmethode würden sich fertile Frauen und Mädchen am
häufigsten entscheiden, wenn Sie mehr Informationen erhielten?

Antwort: LNG-IUS
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Frage: Welchen Pearl-Index hat das 19,5-mg-LNG-IUS?
Antwort: 0,29

Frage: Welche Aussage zu Kupfer-Pessaren (Cu-IUD) und levonorgestrelhaltigen
Intrauterinsystemen (LNG-IUS) ist falsch?

Antwort: Sowohl Cu-IUD als auch LNG-IUS wirken sich positiv auf die Hypermenorrhoe aus.

Frage: Welches Verhütungsmittel wird derzeit in Deutschland am häufigsten eingesetzt?
Antwort: Kombinationspille

Frage: Welche Aussage zum Wissenstand der Patientinnen aus der TANCO-Studie über
Verhütungsmittel ist richtig?

Antwort: Gynäkologen schätzen den Wissenstand ihrer Patientinnen häufig zu hoch ein.

Frage: Was beschreibt der Burst-Effekt?
Antwort: Die initial erhöhte Gestagenfreisetzung in die Gebärmutter

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Wir wünschen Ihnen viel Erfolg bei der Prüfung.
Sollten Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, verwenden Sie bitte das Kontaktformular auf unserer Homepage.
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